
BUNKER





BUNKER

 Bunker está compuesta de diferentes 

productos con un aire entre industrial 

y vintage. Está colección abarca varios 

materiales que forman parte de un único 

concepto estético, que nace de la mezcla del 

cemento, hormigón, hierro, piedra, madera y 

ladrillo. Superficies y texturas desgatadas 

con el tiempo, que consiguen una renovada 

dignidad reinventada, donde se rescata lo 

mejor de cada una de ellas.

 Bunker comprises of a fusion 

between an industrial and a vintage style. 

Aesthetically it is a collection based on 

different materials within one single unique 

concept originating from the mixture of 

cement, concrete, iron, stone, wood and 

brick. It takes on the appearance of surfaces 

and textures gently worn down by time and 

reinventing themselves and taking on a new 

lease of life.

i n d u s t r i a l  c o n c e p t  b y  v i v e s
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Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.

BUNKER
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BUNKER

AMARRE

FARO

ZOCLO
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BUNKER

Cerco-SPR Grafito · 59,3x59,3 cm. / Cob-R Barro · 19,4x59,3 cm. / Blanco Brillo · 15x15 cm. / Escala Blanco · 20x50 cm.



BUNKER

Cerco-SPR Blanco / 59,3x59,3 cm.
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BUNKER

Bunker-R Blanco · 29,3x59,3 cm. / Bys-SP Grafito · 35x28 aprox.



BUNKER

Cerco-SPR Grafito · 59,3x59,3 cm. / Gradone Amarre-SPR · 59,3x119,3 cm. / Cob-R Barro · 19,4x59,3 cm. / Bunker-R Grafito · 44,3x89,3 cm. · 14,4x89,3 cm.
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BUNKER

Bunker-R Gris · 59,3x119,3 cm. / Buril Marfil · 20x50 cm.
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AMARRE

Amarre-SPR · 59,3x119,3 cm. / Cob-R Barro · 19,4x59,3 cm.
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FARO

Faro-R Tierra · 14,4x89,3 cm.
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FARO

Yugo-R Volcán · 14,4x89,3 cm. / Muro-R Beige · 19,4x59,3 cm.
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FARO

Faro-R Ceniza · 14,4x89,3 cm.
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ZOCLO

Zoclo Grafito · 20x50 cm. / Bloque-4 · 20x50 cm. / Har Cemento · 20x50 cm. / Cerco-SPR Grafito · 59,3x59,3 cm.

14



ZOCLO

Escala Blanco · 20x50 cm. / Cerco-SPR Grafito · 59,3x59,3 cm.
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ZOCLO

Dintel-4 Blanco · 20x50 cm. / Cimbra Natural · 20x50 cm. / Zoclo Blanco · 20x50 cm. / Faro-R Ceniza · 14,4x89,3 cm.
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BUNKER

Bunker-R Grafito · 59,3x119,3 cm. / Bunker-R Blanco · 59,3x119,3 cm. / Gradone Bunker-R Grafito · 59,3x119,3 cm. / Escala Rojizo · 20x50 cm.
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Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.



BUNKER





Formatos / Sizes

14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches

45x90 cm. (44,3x89,3 cm.)

17.7x35.5 inches (17.4x35.2 inches )

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )

60x60 cm. (59,3x59,3 cm.)

23.6x23.6 inches (23.3x23.3 inches )

20x60 cm. (19,4x59,3 cm.)

7.9x23.6 inches (7.6x23.3 inches )

60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )
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BUNKER Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / Reference Características / CharacteristicsSerie

BIa / UNE 14411 - G

Bunker-R Blanco

G.195

9,5 mm.

Bitácora-4 Blanco

G.94

9,5 mm.

Mosaico Bunker Blanco

30x30 aprox.

G.94

Mosaico Bunker Multicolor

30x30 aprox.

G.908

Raw-SP Blanco 33x27 aprox. Bys-SP Blanco 35x28 aprox.

Enmallado
Meshmounted

Enmallado
Meshmounted

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

G.71 G.77

Cerco-SPR Blanco

G.161

Talud-SPR Blanco

G.161

60x60 cm. (59,3x59,3 cm.)

23.6x23.6 inches (23.3x23.3 inches )

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )

11 mm. 11 mm.

22

Bitácora-4 ... 4 piezas por caja.

Bitácora-4 ... 4 pieces per box.



14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches

45x90 cm. (44,3x89,3 cm.)

17.7x35.5 inches (17.4x35.2 inches )

60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )

Bunker-R Blanco 11,5 mm.

G.193

Bunker-R Blanco

G.203

11,5 mm.

Bunker-R Blanco

G.175

12,3 mm.
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BUNKER Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIa / UNE 14411 - G

Bunker-R Gris

Mosaico Bunker Gris

30x30 aprox.

Cerco-SPR Gris Talud-SPR Gris

60x60 cm. (59,3x59,3 cm.)

23.6x23.6 inches (23.3x23.3 inches )

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )

9,5 mm.

9,5 mm.

11 mm. 11 mm.

Raw-SP Gris 33x27 aprox. Bys-SP Gris 35x28 aprox.

Bitácora-4 Gris

Mosaico Bunker Multicolor

30x30 aprox.

Enmallado
Meshmounted

Enmallado
Meshmounted

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)
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G.195

G.94

G.94 G.908

G.71 G.77

G.161 G.161

Bitácora-4 ... 4 piezas por caja.

Bitácora-4 ... 4 pieces per box.

Características / Characteristics

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )



14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches

45x90 cm. (44,3x89,3 cm.)

17.7x35.5 inches (17.4x35.2 inches )

60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )

Bunker-R Gris

Bunker-R Gris

Bunker-R Gris 12,3 mm.

11,5 mm.

11,5 mm.
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G.193

G.203

G.175



BUNKER Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIa / UNE 14411 - G

Bunker-R Grafito

Mosaico Bunker Grafito

30x30 aprox.

Cerco-SPR Grafito Talud-SPR Grafito

60x60 cm. (59,3x59,3 cm.)

23.6x23.6 inches (23.3x23.3 inches )

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )

9,5 mm.

9,5 mm.

Raw-SP Grafito 33x27 aprox. Bys-SP Grafito 35x28 aprox.

Bitácora-4 Grafito

Mosaico Bunker Multicolor

30x30 aprox.

11 mm. 11 mm.

Enmallado
Meshmounted

Enmallado
Meshmounted

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)
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G.195

G.94

G.94 G.908

G.71 G.77

G.161 G.161

Bitácora-4 ... 4 piezas por caja.

Bitácora-4 ... 4 pieces per box.

Características / Characteristics

30x60 cm. (29,3x59,3 cm.)

11.8x23.6 inches (11.5x23.3 inches )



14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches

45x90 cm. (44,3x89,3 cm.)

17.7x35.5 inches (17.4x35.2 inches )

60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )

Bunker-R Grafito

Bunker-R Grafito

Bunker-R Grafito 12,3 mm.

11,5 mm.

11,5 mm.
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G.193

G.203

G.175



Cob-R Barro

G.200

19,4x59,3 cm.

7.6x23.3 inches

Muro-R Gris

G.200

11 mm.

11 mm.

11 mm.

Muro-R Beige

G.200

Este modelo esta compuesto por diseños 

diferentes para combinar de modo alterno, se 

sirven en la misma caja.

This model has different designs that are 

combined alternately, coming in the same box.

BUNKER Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIa / UNE 14411 - G

(1)

(1)

(1)

(1)
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Características / Characteristics



X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc M2 / sqm Kg Cj / Box M2 / sqm Kg

19,4x59,3 cm. 10 1,15 29,28 48 55,20 1405,44

29,3x59,3 cm. 6 1,04 22,39 40 41,68 895,60

59,3x59,3 cm. 3 1,05 25,84 36 37,80 930,34

14,4x89,3 cm. 9 1,16 33,25 42 48,59 1396,33

44,3x89,3 cm. 3 1,19 34,10 18 21,36 613,80

59,3x119,3 cm. NEW PACKING 1 0,71 20,78 40 28,28 831,20

30x30 cm. mosaico 12 1,08 19,61 54 58,32 1058,94

33x27 cm. raw 12 0,86 20,34 30 25,92 610,20

35x28 bys 12 0,83 20,04 30 24,84 601,20

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc ML Kg Cj / Box ML Kg

9,4x44,3 cm. rodapié 20 8,86 23,80 56 496,16 1332,80

9,4x59,3 cm. rodapié 15 8,89 20,60 56 498,12 1153,71

9,4x59,3 cm. rodapié-SPR 17 10,08 23,31 56 564,48 1305,24

29,3x59,3 cm. peldaño / ángulo 6 3,56 22,39 40 142,32 895,60

59,3x59,3 cm. peldaño / ángulo 3 1,78 25,84 36 64,04 930,34

44,3x89,3 cm. peldaño / ángulo 3 2,68 34,10 18 48,22 613,80

59,3x119,3 cm. peldaño / ángulo 1 1,19 20,78 40 47,72 831,20

29,3x59,3 cm. gradone 3 1,78 14,35 · · ·

59,3x59,3 cm. gradone 2 1,19 18,81 · · ·

44,3x89,3 cm. gradone 2 1,79 24,50 · · ·

59,3x119,3 cm. gradone 1 1,19 21,60 · · ·

29,3x59,3 cm. ángulo gradone 2 1,19 10,85 · · ·

59,3x59,3 cm. ángulo gradone 1 0,59 10,15 · · ·

44,3x89,3 cm. ángulo gradone 1 0,89 12,90 · · ·

59,3x119,3 cm. ángulo gradone 1 1,19 22,32 · · ·

peldaño / staircase step

29,3x59,3 cm. / 11.5x23.3 inches

Bunker-R

G.81

59,3x59,3 cm. / 23.3x23.3 inches

Cerco-SPR

G.83

44,3x89,3 cm. / 17.4x35.2 inches

Bunker-R

G.92

59,3x119,3 cm. / 23.3x47.0 

inches

Bunker-R

G.86

rodapié cortado y biselado 

cut and bevelled skirting tile

9,4x44,3 cm. / 3.7x17.4 inches

Bunker-R

G.48

9,4x59,3 cm. / 3.7x23.3 inches

Bunker-R / Cerco-SPR / 

G.56

gradone

29,3x59,3 cm. / 11.5x23.3 inches

Bunker-R

G.85

59,3x59,3 cm. / 23.3x23.3 inches

Cerco-SPR

G.87

44,3x89,3 cm. / 17.4x35.2 inches

Bunker-R

G.88

59,3x119,3 cm. / 23.3x47.0 

inches

Bunker-R

G.95

El peldaño y el gradone pueden servirse con o sin 

rayado de hendidura. También disponibles en ángulo.

The staircase step and gradone can be sold with or 

without the ribbed notch. Angle is also available. 

Piezas especiales / Special pieces

Embalaje / Packing
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Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.



AMARRE





Formatos / Sizes

60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )

14,3x119,3 cm. / 5.6x47.0 inches 

33



60x120 cm. (59,3x119,3 cm.)

23.6x47.2 inches (23.3x47.0 inches )

14,3x119,3 cm. / 5.6x47.0 inches 

Amarre-SPR Caldera

G.175

12,3 mm.

Amarre-SPR Caldera

G.184

12,3 mm.

AMARRE Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIa / UNE 14411 - G

34

Características / Characteristics



Embalaje / Packing

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc M2 / sqm Kg Cj / Box M2 / sqm Kg

14,3x119,3 cm. 4 0,68 19 60 40,62 1140

59,3x119,3 cm. NEW PACKING 1 0,71 20,78 40 28,28 831,20

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc ML Kg Cj / Box ML Kg

9,4x59,3 cm. rodapié 15 8,89 20,60 56 498,12 1153,71

59,3x119,3 cm. peldaño / ángulo 1 1,19 20,78 40 47,72 831,20

59,3x119,3 cm. gradone 1 1,19 21,60 · · ·

59,3x119,3 cm. ángulo gradone 1 1,19 22,32 · · ·

peldaño / staircase step

59,3x119,3 cm. / 23.3x47.0 inches

Amarre-SPR

G.86

rodapié cortado y biselado 

cut and bevelled skirting 

tile

9,4x59,3 cm. / 3.7x23.3 

inches

Amarre-SPR

G.56

gradone

59,3x119,3 cm. / 23.3x47.0 inches

Amarre-SPR

G.95

Piezas especiales / Special pieces

El peldaño y el gradone pueden servirse con o sin 

rayado de hendidura. También disponibles en ángulo.

The staircase step and gradone can be sold with or 

without the ribbed notch. Angle is also available. 
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Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.



FARO





Formatos / Sizes

14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches
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14,4x89,3 cm. / 5.7x35.2 inches

Faro-R Ceniza 11,5 mm.

G.193

Yugo-R Cielo 11,5 mm.

G.193

Faro-R Tierra 11,5 mm.

G.193

Yugo-R Mar 11,5 mm.

G.193

Yugo-R Volcán 11,5 mm.

G.193

Yugo-R Albero 11,5 mm.

G.193

FARO Porcelánico / Porcelain tile

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIa / UNE 14411 - G

Mosaico Cincel 

Multicolor

30x30 aprox.

G.80

Timon Multicolor

14,3x44,1 aprox.

G.59

(1)

(*)

(1)

(*)

Este modelo esta compuesto por 

2 diseños diferentes y 6 colores 

distintos combinados de forma 

aleatoria. Se sirven en la misma 

caja.

This model has 2 different designs 

and 6 different colours that are 

combined randomly, coming in the 

same box.
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Características / Characteristics



Embalaje / Packing

Modos de colocación / placement manners

Optima

Left & Right

Mixta

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc M2 / sqm Kg Cj / Box M2 / sqm Kg

14,4x89,3 cm. 9 1,16 33,25 42 48,59 1396,33

30x30 cm. mosaico Cincel 12 1,08 23,95 30 32,40 718,40

Enmallado
Meshmounted

(*)

rodapié cortado y biselado 

cut and bevelled skirting tile

9,4x44,3 cm. / 3.7x17.4 inches

Faro-R / Yugo-R

G.48

Piezas especiales / Special pieces

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc ML Kg Cj / Box ML Kg

9,4x44,3 cm. rodapié 20 8,86 23,80 56 496,16 1332,80

14,3x44,1 cm. timóm 12 5,29 19,51 60 317,52 1170,84
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Los colores de las piezas de este catálogo son 

orientativos.

The colours shown in this catalogue are for 

guidance only.

Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.



ZOCLO





Formatos / Sizes

20x50 cm.

7.9x19.7 inches
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20x50 cm. / 7.9x19.7 inches

Zoclo Blanco

Zoclo Gris

Zoclo Grafito

Plinto Blanco

Plinto Gris

Plinto Grafito

G.140

G.140

G.140

G.145

G.145

G.145

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

ZOCLO Pasta Roja / Red Body

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIII / UNE 14411 - L
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Características / Characteristics



Dintel-4 Blanco

G.61

11 mm.

Bloque-4

G.74

11 mm.

Dintel-4 Gris

G.61

11 mm. Dintel-4 Grafito

G.61

11 mm.

Dintel-4 y Bloque-4 ... 4 piezas por caja.

Dintel-4 and Bloque-4 ... 4 pieces per box.
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20x50 cm. / 7.9x19.7 inches

Har Cemento

Cercha Caldera

Cimbra Natural

Buril Marfil

Escala Rojizo

Escala Blanco

Escala Negro

Vano Marfil

G.145

G.145

G.145

G.145

G.146

G.146

G.146

G.145

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

11 mm.

ZOCLO Pasta Roja / Red Body

Soporte / Support Referencia / ReferenceSerie

BIII / UNE 14411 - L

(2)

(2)

(2)

(1)
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Características / Characteristics



Embalaje / Packing

X Caja / Box X Palet / Pallet

Formato / Size  Pz / Pc M2 / sqm Kg Cj / Box M2 / sqm Kg

20x50 cm. 10 1 20,70 48 48 993,60

Este modelo esta compuesto por diseños diferentes para 

combinar de modo alterno, se sirven en la misma caja.

This model has different designs that are combined 

alternately, coming in the same box.

(1) (2) Necesita de aplicación de pasta de rejuntado 

entre zonas esmaltadas.

Grout needs to be applied to area between 

glazed surface.
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Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

The colours shown in this catalogue are for guidance only.



WORK DISPLAY

TECHNICAL DATA



WORK DISPLAY

MEDIDAS SET: Alto 1460 / Ancho 1110 / Prof 680

CONTENIDO: 3 piezas 29,3x59,3 / 3 piezas 59,3x59,3 / 3 piezas 14,4x89,3 / 3 piezas 44,3x89,3 

          1 pieza 59,3x119,3 / 1 Panel de Imagen

SET MEASURES: High 1460 / Width 1110 / Prof 680

INCLUDED: 3 pieces 29,3x59,3 / 3 pieces 59,3x59,3 / 3 pieces 14,4x89,3 / 3 pieces 44,3x89,3 

         1 piece 59,3x119,3 / 1 Image Panel

PIEZAS / PIECES

29,3x59,3

59,3x59,3

  

14,4x89,3

  

44,3x89,3

 

59,3x119,3

Bunker-R Blanco

Bunker-R Gris

Bunker-R Grafito

Cerco-SPR Blanco

Cerco-SPR Gris

Cerco-SPR Grafito

Bunker-R Blanco

Bunker-R Gris

Bunker-R Grafito

Bunker-R Blanco

Bunker-R Gris

Bunker-R Grafito

Bunker-R Gris

PIEZAS / PIECES

MEDIDAS SET: Alto 1510 / Ancho 680 / Prof 630

CONTENIDO: 3 paneles asa + 3 piezas 19,4x59,3 / 1 Panel de Imagen.

SET MEASURES: High 1510 / Width 680 / Prof 630

INCLUDED: 3 Handgrip panels + 3 pieces 19,4x59,3 / 1 Image Panel

DISPLAY

MURO

DISPLAY

BUNKER

19,4x59,3 Muro-R Gris

19,4x59,3 Muro-R Beige

19,4x59,3 Cob-R Barro
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WORK DISPLAY

MEDIDAS SET: Alto 1400 / Ancho 500 / Prof 590

CONTENIDO: 6 piezas 14,4x89,3 / 1 Panel de Imagen

SET MEASURES: High 1400 / Width 500 / Prof 590

INCLUDED: 6 pieces 14,4x89,3 / 1 Image Panel

PIEZAS / PIECES

14,4x89,3 Faro-R Ceniza

14,4x89,3 Faro-R Tierra

14,4x89,3 Yugo-R Cielo

14,4x89,3 Yugo-R Mar

14,4x89,3 Yugo-R Volcán

14,4x89,3 Yugo-R Albero

MEDIDAS SET: Alto 1230 / Ancho 650 / Prof 450

CONTENIDO: 1 pieza 59,3x119,3 / 1 pieza 14,3x119,3 / 1 Panel de Imagen.

SET MEASURES: High 1230 / Width 650 / Prof 450

INCLUDED: 1 piece 59,3x119,3 / 1 piece 14,3x119,3 / 1 Image Panel

PIEZAS / PIECES

59,3x119,3 Amarre-SPR Caldera

14,3x119,3 Amarre-SPR Caldera

DISPLAY

AMARRE

DISPLAY

FARO
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Work Display

Bitacora-4

PIEZAS / PIECES

59,3x59,3 Cerco-SPR Blanco

59,3x59,3 Cerco-SPR Gris

59,3x59,3 Cerco-SPR Grafito

59,3x59,3 Talud-SPR 

29,3x59,3 Bunker-R Blanco

29,3x59,3 Bunker-R Gris

29,3x59,3 Bunker-R Grafito

Mosaico Bunker Blanco Mosaico Bunker Multicolor Raw-SP Gris Bys-SP Grafito

MEDIDAS SET: Alto 1250 / Ancho 700 / Prof 900

CONTENIDO: 4 piezas 59,3x59,3 / 3 Paneles asa + 2 piezas 29,3x59,3 / 5 paneles imagen + pieza

SET MEASURES: High 1250 / Width 700 / Prof 900

INCLUDED: 4 pieces 59,3x59,3 / 3 Handgrip panels + 2 pieces 29,3x59,3 / 5 Image Panels + piece

DISPLAY

SINTESIS
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Work Display

Zoclo Blanco

Zoclo Gris

Zoclo Grafito

Cercha Caldera

Har Cemento

Cimbra Natural

Bloque-4

Plinto

Dintel-4

Zoclo Grafito

Har Cemento

Escala Negro

Escala Blanco

Escala Rojizo

Buril Marfil

Zoclo Grafito

vano Marfil

Cerco-SPR

Pavimento Coordinado

PIEZAS / PIECES

1ºpanel - Zoclo 

2ºpanel - Plinto + Dintel + Bloque

3 panel - Escala

4 panel - Har + Cercha + Cimbra

5 panel - Har + Zoclo

6 panel - Buril + Vano + Zoclo

7 panel - Cerco-SPR

MEDIDAS SET: Alto 1250 / Ancho 610 / Prof 780

CONTENIDO: 7 paneles imagen + 3 piezas 20x50

SET MEASURES: High 1250 / Width 610 / Prof 780

INCLUDED: 7 Image Panels + 3 pieces 20x50

DISPLAY

ZOCLO
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Work Display

PIEZAS / PIECES

CARPET B

4 pz/pc 59,3x59,3

Ancho/Width 1300 Prof 1300

CARPET D

6 pz/pc 44,3x89,3

Ancho/Width 1900 Prof 1430

CARPET F

4 pz/pc 59,3x119,3

Ancho/Width 2500 Prof 1300

MEDIDAS SET: Alto 1230 / Ancho 1300 / Prof 400

CONTENIDO: este soporte ha sido diseñado para permitir la combinación personalizada de los diferentes materiales 

que componen la colección Bunker.

MEDIDAS SET: Varía en funcion del formato de pieza a colocar.

CONTENIDO: 4 piezas de 59,3x59,3 / 6 piezas de 44,3x89,3 / 4 piezas de 59,3x119,3

SET MEASURES: Format varies according to the piece to drop.

INCLUDED: 4 pieces 59,3x59,3 / 6 pieces 44,3x89,3 / 4 pieces 59,3x119,3

SET MEASURES: High 1230 / With 1300 / Prof 400

INCLUDED:  this support is designed to allow customized combination of different materials that compose the Bunker 

collection.

DISPLAY

MULTI-BUNKER

CARPET
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Work Display

21x29,7 cm.

Tríptico

26x31,5 cm.

CARPETA TÉCNICA

BUNKER

CATÁLOGO

BUNKER
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A-60326 MU

Panel Técnico / Technical Panel

A-62005 MU

Panel Técnico / Technical Panel

A-59177 MU

Panel Técnico / Technical Panel

A-59180 MU

Panel Técnico / Technical Panel

Ambiente / Setting

Info Serie

Arquitectural Special Pieces

Piezas / Pieces

Código Panel / Panel Code

Descripción / Description

Iconos / Symbols

Colores disponibles / Available colours

A-44047 MU

Panel Técnico / Technical Panel

Work Display

BUNKER BUNKER

BUNKER BUNKER

BUNKER
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Para más colocaciones visite nuestra web www.vivesceramica.com/areaprivada/promocion

For more options visit our web www.vivesceramica.com/areaprivada/promocion



A-60237 MU

Bunker-R Blanco 29,3x59,3

Bys-SP Grafito 35x28 

A-59178 BL

Cerco-SPR Blanco 59,3x59,3

A-44048 GR

Bunker-R Gris 14,4x89,3 + 44,3x89,3

Work Display

BUNKER BUNKER BUNKER
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A-59179 GF

Cerco-SPR Grafito 59,3x59,3

Talud-SPR Grafito 59,3x59,3  

CERCO / TALUD

A-62006 MU

Panel Técnico / Technical Panel

A-12010 MU

Bunker-R Gris 14,4x89,3

Amarre-SPR 14,3x119,3

AMARRE AMARRE 



A-26002 GR

Muro-R Gris 19,4x59,3

A-26001 BR

Bunker-R Grafito 29,3x59,3

Cob-R Barro 19,4x59,3

Work Display

BUNKER

FARO

BUNKER
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A-21025 MU

Panel Técnico / Technical Panel

FARO

A-21026 TI

Faro-R Tierra 14,4x89,3

A-21027 CZ

Faro-R Ceniza 14,4x89,3

A-21028 VO

Yugo-R Volcán 14,4x89,3

FARO FARO

Para más colocaciones visite nuestra web www.vivesceramica.com/areaprivada/promocion

For more options visit our web www.vivesceramica.com/areaprivada/promocion



A-52140 MU

Panel Técnico / Technical Panel

A-52137 GR

Zoclo Gris + Escala Blanco

A-52135 MU

Buril

A-52138 RZ

Escala Rojizo 

A-52136 GF

Zoclo Grafito + Bloque-4 

Har Grafito

A-52141 NT

Zoclo Gris + Cimbra Natural

Work Display

ZOCLO

ZOCLO ZOCLOZOCLO

ZOCLO ZOCLO
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Technical Data Technical Data

Proceso de fabricación
Manufacture process

Longitud, anchura, espesor, rectitud de los 
lados, ortogonalidad, planitud.
Length, width, thickness, side straightness, 
orthogonality, flatness.

Absorción de agua
Water absorption 

Resistencia a la flexión (N/mm.2) 

Fuerza de rotura (N)

Flexion resistance N/sq. mm. 

Breaking strength

Resistencia a la abrasión superficial 
(Baldosas esmaltadas)
Resistance to surface abrasion (Glazed tiles)

Dilatación térmica lineal
Lineal thermic dilatation

Resistencia al choque térmico
Thermic impact resistance

Resistencia al cuarteo
Cracking resistance

Expansión por humedad
Expansion due to moisture

Resistencia a la helada
Frost resistance

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

Resistencia química Chemical resistance

Productos de limpieza doméstica
Domestic cleaning products

Sales para piscina
Swimming pool salt

Acidos y bases (baja concentración)
Acids and bases (low concentration) 

Resistencia a las manchas
Stains resistance

Norma de referencia
Reference standard

Baldosa cerámica 
prensada en seco
Dry pressed 
ceramic tile

UNE EN ISO 10545 
Parte 2 /  Part 2

UNE EN ISO 10545 
Parte 3 /  Part 3

UNE EN ISO 10545 
Parte 4 /  Part 4

UNE EN ISO 10545 
Parte 7 /  Part 7

UNE EN ISO 10545 
Parte 8 /  Part 8

UNE EN ISO 10545 
Parte 9 /  Part 9

UNE EN ISO 10545 
Parte 11 /  Part 11

UNE EN ISO 10545 
Parte 10 /  Part 10

UNE EN ISO 10545 
Parte 12 /  Part 12

UNE EN ISO 10545 
Parte 13 / Part 13

UNE EN ISO 10545 
Parte 14 /  Part 14

> 35

> 1300

> 15

> 600

Cumple con los requisitos aplicables a cada modelo definidos en la 
norma UNE-EN 14411 

Conforms to the requisites applicable to each model as defined in 
standard  UNE-EN 14411

A consultar según modelo
Please check for each item

< 0,6%

< 9*10 -6 /º C < 7*10 -6 /º C

Resiste la prueba
It stands the test

Resiste la prueba
It stands the test

Resiste la prueba
It stands the test

E< 0,5 % E> 10 %

Monococción
Single-firing

Mínimo Clase 4
Minimum Type 4

Clase GA 
 Type GA 

Clase GA 
 Type GA 

Mínimo Clase GLB
Minimum Type GLB

Características técnicas BIa BIII
anexo G anexo LTechnical Characteristics

UNE ENV 
12633:2003

A consultar según modelo.
Please check for each item

DIN 51130 DIN 51097

DIN 51097

R-9 R-10 R-11 R-12 R-13

adherencia

adherence

ángulo inclinación

slope angle

normal

normal

6º / 10º

media

medium

10º / 19º

alta

high

19º / 27º

fuerte

strong

27º / 35º

muy fuerte

very strong

> 35º

CLASE A CLASE B CLASE C

adherencia

adherence

ángulo inclinación

slope angle

media

medium

12º / 18º

alta

high

18º / 24º

fuerte

strong

> 24º

 

DIN 51130

PLANO INCLINADO, PIES CALZADOS / INCLINED PLANE, WEARING SHOES PLANO INCLINADO, PIES DESCALZADOS / INCLINED PLANE, BAREFOOT

CTE

CTE CLASE 1 R-9 CLASE A

CÓDIGO TÉCNICO EDIFICACIÓN ( UNE ENV 12633-2003)

MONOCOCCIÓN

PORCELAIN TILE

GROSOR / THICKNESS

ANTIDESLIZANTE / SLIP RESISTANCE

SERIE

BUNKER

ECOLOGY

QUALITY

WALL TILE RED BODY

PORCELÁNICO REVESTIMIENTO PASTA ROJA

MONOCOCCIÓN

29,3x59,3 cm

11.5x23.3 inches

19,4x59,3 cm

7.6x23.3 inches

9,5 mm 11 mm 11,5 mm 12,3 mm 11 mm

59,3x59,3 cm

23.3x23.3 inches

44,3x89,3 cm

17.4x35.2 inches

14,4x89,3 cm

5.7x35.2 inches

59,3x119,3 cm

23.3x47.0 inches

14,3x119,3 cm

5.6x47.0 inches

20x50 cm

7.9x19.7 cm

CLASE 1

CLASE 2

CLASE 3

Plano inclinado con ángulo variable impregnado por un agente 

lubrificante. Mide el ángulo inclinado que permite estar de 

pie con seguridad.

Recomendado para transitar en las zonas con inclinación según la tabla de 

clasificación.

Recommended for transit areas with grades according to the classification 

table.

Zonas de paso donde andar descalzo, piscinas, bordes piscinas, etc. Según la 

tabla de clasificación.

Transit areas where one is barefoot, swimming pools, pool borders, etc. 

according to the classification table.

Inclined plane with variable grades covered with a lubricating agent. 

This measures the angle of incline that allows one to stand safely. 

Zonas Interiores secas, pendiente < 6% 

Zonas Interiores secas, pendiente < 6%; Zonas Interiores húmedas, 

terrazas, cubiertas, vestuarios duchas, aseos, cocinas, etc.  

Productos desarrolados en nuestro pais, con 

la calidad de diseño y producción que nos 

caracteriza.

Products are made in our contry, with our 

usual designs and production quality.

Zonas con agua, grasas, lubricantes, etc.; Zonas Interiores húmedas 

con pendiente >6%; Zonas exteriores, piscinas.

Interior areas that are dry with a grade of <6%

Interior areas that are dry with a grade of >6%; Interior wet areas, covered 

terraces, showers, bathroom floor, kitchens, etc 

Wet/greasy/lubricated environments; Interior wet areas with a grade of >6%; 

Exterior areas, swimming pools  

Plano inclinado impregnado por una solución jabonosa. Mide el 

ángulo de inclinación que permite estar de pie con seguridad. 

Inclined plane covered with a soapy solution. Measures the angle of 

incline that allows one to stand safely. 
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Technical Data Technical Data

Proceso de fabricación
Manufacture process

Longitud, anchura, espesor, rectitud de los 
lados, ortogonalidad, planitud.
Length, width, thickness, side straightness, 
orthogonality, flatness.

Absorción de agua
Water absorption 

Resistencia a la flexión (N/mm.2) 

Fuerza de rotura (N)

Flexion resistance N/sq. mm. 

Breaking strength

Resistencia a la abrasión superficial 
(Baldosas esmaltadas)
Resistance to surface abrasion (Glazed tiles)

Dilatación térmica lineal
Lineal thermic dilatation

Resistencia al choque térmico
Thermic impact resistance

Resistencia al cuarteo
Cracking resistance

Expansión por humedad
Expansion due to moisture

Resistencia a la helada
Frost resistance

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

Resistencia química Chemical resistance

Productos de limpieza doméstica
Domestic cleaning products

Sales para piscina
Swimming pool salt

Acidos y bases (baja concentración)
Acids and bases (low concentration) 

Resistencia a las manchas
Stains resistance

Norma de referencia
Reference standard

Baldosa cerámica 
prensada en seco
Dry pressed 
ceramic tile

UNE EN ISO 10545 
Parte 2 /  Part 2

UNE EN ISO 10545 
Parte 3 /  Part 3

UNE EN ISO 10545 
Parte 4 /  Part 4

UNE EN ISO 10545 
Parte 7 /  Part 7

UNE EN ISO 10545 
Parte 8 /  Part 8

UNE EN ISO 10545 
Parte 9 /  Part 9

UNE EN ISO 10545 
Parte 11 /  Part 11

UNE EN ISO 10545 
Parte 10 /  Part 10

UNE EN ISO 10545 
Parte 12 /  Part 12

UNE EN ISO 10545 
Parte 13 / Part 13

UNE EN ISO 10545 
Parte 14 /  Part 14

> 35

> 1300

> 15

> 600

Cumple con los requisitos aplicables a cada modelo definidos en la 
norma UNE-EN 14411 

Conforms to the requisites applicable to each model as defined in 
standard  UNE-EN 14411

A consultar según modelo
Please check for each item

< 0,6%

< 9*10 -6 /º C < 7*10 -6 /º C

Resiste la prueba
It stands the test

Resiste la prueba
It stands the test

Resiste la prueba
It stands the test

E< 0,5 % E> 10 %

Monococción
Single-firing

Mínimo Clase 4
Minimum Type 4

Clase GA 
 Type GA 

Clase GA 
 Type GA 

Mínimo Clase GLB
Minimum Type GLB

Características técnicas BIa BIII
anexo G anexo LTechnical Characteristics

UNE ENV 
12633:2003

A consultar según modelo.
Please check for each item

DIN 51130 DIN 51097

DIN 51097

R-9 R-10 R-11 R-12 R-13

adherencia

adherence

ángulo inclinación

slope angle

normal

normal

6º / 10º

media

medium

10º / 19º

alta

high

19º / 27º

fuerte

strong

27º / 35º

muy fuerte

very strong

> 35º

CLASE A CLASE B CLASE C

adherencia

adherence

ángulo inclinación

slope angle

media

medium

12º / 18º

alta

high

18º / 24º

fuerte

strong

> 24º

 

DIN 51130

PLANO INCLINADO, PIES CALZADOS / INCLINED PLANE, WEARING SHOES PLANO INCLINADO, PIES DESCALZADOS / INCLINED PLANE, BAREFOOT

CTE

CTE CLASE 1 R-9 CLASE A

CÓDIGO TÉCNICO EDIFICACIÓN ( UNE ENV 12633-2003)

MONOCOCCIÓN

PORCELAIN TILE

GROSOR / THICKNESS

ANTIDESLIZANTE / SLIP RESISTANCE

SERIE

BUNKER

ECOLOGY

QUALITY

WALL TILE RED BODY

PORCELÁNICO REVESTIMIENTO PASTA ROJA

MONOCOCCIÓN

29,3x59,3 cm

11.5x23.3 inches

19,4x59,3 cm

7.6x23.3 inches

9,5 mm 11 mm 11,5 mm 12,3 mm 11 mm

59,3x59,3 cm

23.3x23.3 inches

44,3x89,3 cm

17.4x35.2 inches

14,4x89,3 cm

5.7x35.2 inches

59,3x119,3 cm

23.3x47.0 inches

14,3x119,3 cm

5.6x47.0 inches

20x50 cm

7.9x19.7 cm

CLASE 1

CLASE 2

CLASE 3

Plano inclinado con ángulo variable impregnado por un agente 

lubrificante. Mide el ángulo inclinado que permite estar de 

pie con seguridad.

Recomendado para transitar en las zonas con inclinación según la tabla de 

clasificación.

Recommended for transit areas with grades according to the classification 

table.

Zonas de paso donde andar descalzo, piscinas, bordes piscinas, etc. Según la 

tabla de clasificación.

Transit areas where one is barefoot, swimming pools, pool borders, etc. 

according to the classification table.

Inclined plane with variable grades covered with a lubricating agent. 

This measures the angle of incline that allows one to stand safely. 

Zonas Interiores secas, pendiente < 6% 

Zonas Interiores secas, pendiente < 6%; Zonas Interiores húmedas, 

terrazas, cubiertas, vestuarios duchas, aseos, cocinas, etc.  

Productos desarrolados en nuestro pais, con 

la calidad de diseño y producción que nos 

caracteriza.

Products are made in our contry, with our 

usual designs and production quality.

Zonas con agua, grasas, lubricantes, etc.; Zonas Interiores húmedas 

con pendiente >6%; Zonas exteriores, piscinas.

Interior areas that are dry with a grade of <6%

Interior areas that are dry with a grade of >6%; Interior wet areas, covered 

terraces, showers, bathroom floor, kitchens, etc 

Wet/greasy/lubricated environments; Interior wet areas with a grade of >6%; 

Exterior areas, swimming pools  

Plano inclinado impregnado por una solución jabonosa. Mide el 

ángulo de inclinación que permite estar de pie con seguridad. 

Inclined plane covered with a soapy solution. Measures the angle of 

incline that allows one to stand safely. 
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ESPAÑOL

Vives Azulejos y Gres, S.A se reserva 

el derecho de anular y modificar, total 

o parcialmente, cualquiera de los 

modelos, colores, formatos, referencias 

y especificaciones técnicas contenidas 

en este catálogo.

Prohibida la reproducción total o parcial 

de este catálogo sin autorización 

expresa de Vives Azulejos y Gres, S.A.

Los colores de las piezas de este 

catálogo son orientativos.

Fecha de publicación: AGOSTO 2012

ENGLISH

Vives Azulejos y Gres, S.A. reserves 

the right to delete and amend, either 

totally or partially, any of the styles, 

colours, shapes, sizes, references and 

other technical specifications contained 

in this catalogue.

The total or partial reproduction of 

this catalogue without prior written 

authorization from Vives Azulejos y 

Gres, S.A. is strictly prohibited.

The colours shown in this catalogue are 

for guidance only.

Publishing date: AUGUST 2012
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